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#NEDOSTATAK TESTOVA USPORAVA BORBU PROTIV EPIDEMIJE EBOLE U KONGU#

Američki državljanin zaražen virusom ebole prebačen je na liječenje u berlinski bolnički centar

Charité, priopćilo je u srijedu njemačko ministarstvo zdravstva.

Pacijent je primljen u posebnu izolacijsku jedinicu sveučilišne bolnice nakon što se zarazio

virusom u Demokratskoj Republici Kongo, gdje se ebola ubrzano širi.

Ministrica zdravstva Nina Warken izjavila je za DPA da je pomaganje partnerima nešto što

njemačka vlada smatra sasvim prirodnim. Rekla je da Njemačka ima učinkovit sustav skrbi,

uključujući i onaj za pacijente s visoko zaraznim bolestima.

„Dobit će najbolju moguću skrb – a mi ćemo održavati najviše sigurnosne mjere”, rekla je

Warken. Dodala je da su se upravo zato Sjedinjene Države obratile Njemačkoj za pomoć.

Američke vlasti zatražile su pomoć Njemačke i zbog kraćeg trajanja leta, priopćilo je

Ministarstvo zdravstva. Pacijent je iz Ugande u Berlin prevezen posebnim zrakoplovom za

prijevoz visoko zaraznih pacijenata.

Posebna izolacijska jedinica u Charitéu ima specijaliziranu infrastrukturu za liječenje pacijenata

s vrlo zaraznim i po život opasnim infektivnim bolestima.Riječ je o zatvorenoj i zaštićenoj jedinici

odvojenoj od redovnog bolničkog rada, čime se osigurava da nema kontakta s drugim

pacijentima.

Ebola je zarazna i po život opasna infektivna bolest. Virus se prenosi fizičkim kontaktom i

kontaktom s tjelesnim tekućinama. 

Sjedinjene Države su objavile da pojačavaju zdravstvene kontrole na svojim granicama kako bi

se borile protiv virusa ebole kojim je zaražen američki državljanin u Demokratskoj Republici

Kongo (DRK).

To je objavio Američki centar za kontrolu i prevenciju bolesti (CDC), vodeća zdravstvena

agencije u Sjedinjenim Državama, nakon što je Svjetska zdravstvena organizacija (WHO)

proglasila izbijanje ebole u Demokratskoj Republici Kongo (RDC) globalnom zdravstvenom

krizom.

Washington će provesti zdravstvene preglede za putnike koji zračnim prijevozom dolaze iz

pogođenih područja te će privremeno ograničiti izdavanje viza za strane državljane koji su

putovali u područja u kojima je otkrivena zaraza.

Jedan Amerikanac zarazio se virusom na radu u Demokratskoj Republici Kongo, objavio je

CDC. Agencija je tijekom vikenda izjavila da radi na "sigurnoj repatrijaciji malog broja

Amerikanaca izravno pogođenih ovom epidemijom".

Nedostatak testova usporava borbu protiv ebole u Kongu - WHO

Šest tona medicinske opreme za borbu protiv ebole trebalo bi u utorak stići u Demokratsku
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Republiku Kongo (RDC), ali ograničeni kapaciteti testiranja usporavaju odgovor na izbijanje

zaraze, rekla je dužnosnica Svjetske zdravstvene organizacije (WHO).

Prema WHO-u, zabilježeno je najmanje 500 mogućih slučajeva zaraze i 130 smrtnih slučajeva

za koje se sumnja da su posljedica ebole, koja se proširila i na susjednu Ugandu.

"Poslali smo 12 tona opreme. Dodatnih šest stiže danas. To uključuje osobnu zaštitnu opremu

za zdravstvene radnike na prvoj crti (i) uzorke", rekla je Anne Ancia, predstavnica WHO-a u

Kongu.

Ancia je kazala da postoji "velika neizvjesnost" oko opsega i razmjera širenja soja ebole

bundibugyo te da se ulažu napori za povećanje nadzora, testiranja i praćenja kontakata.

Rekla je da je testiranje soja bundibugyo ograničeno jer je moguće napraviti samo šest testova

na sat. Otkrivanje epidemije trajalo je tjednima, naglasila je, dijelom zato što su testovi korišteni

u zoni epidemije bili osmišljeni za češći soj zair.

„Kapacitet nadzora i istrage općenito je vrlo ograničen u ovoj regiji“, rekla je.

BioFire Defense, podružnica francuske dijagnostičke tvrtke bioMerieux, proizvodi test odobren

od FDA koji može otkriti više vrsta ebole, uključujući soj bundibugyo.

Glasnogovornik tvrtke rekao je da povećava proizvodne kapacitete kako bi podržao napore za

pripravnost.

Nedostatak sredstava, naglasila je Ancia, ima veliki utjecaj na sposobnost WHO-a da se bori

protiv ebole.

Sjedinjene Države službeno su napustile WHO u siječnju, a pod predsjednikom Donaldom

Trumpom smanjile su globalna zdravstvena izdvajanja. No suradnja sa SAD-om u borbi protiv

epidemije funkcionira "vrlo, vrlo dobro", istaknula je Ancia.

"Razumijemo da ne možemo primiti sredstva, u redu, ali želimo nastaviti razgovarati, želimo

nastaviti razmjenjivati informacije i želimo surađivati", rekla je. (Hina) 
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